

# રાજકોટ મહાનગરપાલિકા

ડો. આંબેડકર ભવન, ઢેબરભાઈ રોડ, રાજકોટ-૩૬૦ ૦૦૧

-: અખબારી યાદી:-

આજ તા.૧૧/૦૯/૨૦૧૯ના રોજ રાજ્યના માન.મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ હસ્તે રાજકોટ મહાનગરપાલિકા તથા જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને રાજકોટ શહેરી વિકાસ મંડળ(રૂડા)ના સયુંકત ઉપક્રમે રૂ.૫૯૧.૭૩ કરોડના ખર્ચે વિવિધ પ્રોજેક્ટના લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું.

સરદાર સરોવરની જળસપાટી ૧૩૮ મીટરની સર્વોચ્ચ સપાટીએ પહોંચવામાં ફક્ત ૧ મીટર બાકી..

૭૦ વર્ષ બાદ સરદાર સરોવર ડેમના દરવાજા બંધ થયા અને રાજ્યના વિકાસના દરવાજા ખુલ્યા..

- માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

વોર્ડ નં.૧૦ના કોમ્યુનિટી હોલને “અમૃત ધાયલ” નામકરણ...

માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની જાહેરાત

રાજ્ય સરકારના સહયોગથી રાજકોટ શહેરના વિકાસનો સિલસિલો સડસડાટ ગતિએ આગળ ધપી રહ્યો છે...

- મેયર બિનાબેન આચાર્ય

તારીખ: ૧૧-૦૯-૨૦૧૯





રાજકોટ મહાનગરપાલિકા તથા જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને રાજકોટ શહેરી વિકાસ મંડળ(રૂડા)ના સયુંકત ઉપક્રમે રૂ.૫૯૧.૭૩ કરોડના ખર્ચે વિવિધ પ્રોજેક્ટના લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્ત રાજ્યના માન.મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું. જેમાં, રાજકોટ મહાનગરપાલિકાના રૈયા સ્માર્ટ સિટી એરિયામાં રોબસ્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટ, શ્રી પૃથ્વીરાજ ચૌહાણ પ્રા.શાળા નં.૪૮ના નવા બિલ્ડીંગ તથા વોર્ડ નં.૧૩માં ડી.આઈ.પાઈપલાઈન નેટવર્કનું ખાતમુહૂર્ત તેમજ વોર્ડ નં.૧૦માં નિર્માણ પામેલ કોમ્યુનિટી હોલ, ૬ વેક્યુમ રોડ સ્વિપિંગ મશીન અને ૫૧ મિનિ ટીપરવાનનું લોકાર્પણ તેમજ રાજકોટ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને રાજકોટ શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ (રૂડા)ના મામલતદાર કચેરી, રાજકોટ શહેર (પશ્ચિમ)નું લોકાર્પણ તથા રૂડા દ્વારા ધનકચરા વ્યવસ્થાપન અર્થે ૩ રેફ્યુઝી કોમ્પેક્ટરનું લોકાર્પણ તેમજ રૂડાના ટી.પી.-૧૦ના ૧૮ મી. અને ૧૨ મી. રોડ, વાવડીથી કાંગશિયાળીના બીટયુમિનસ રોડ અને હાઈલેવલ બ્રિજ મળી કુલ રૂ.૫૯૧.૭૩

વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સ્થાને મેયર બિનાબેન આચાર્ય ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ ચેરમેન ધનસુખભાઈ ભંડેરી, અરવિંદભાઈ રૈયાણી, લાખાભાઈ સાગઠીયા, શહેર ભાજપ મહિલા મોરયાના પ્રભારી અંજલીબેન રૂપાણી, પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદ્વાજ, અનુસુચિત જાતિ મોરયાના રાષ્ટ્રીય મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, ડેપ્યુટી મેયર અશ્વિનભાઈ મોલીયા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન ઉદયભાઈ કાનગડ, પૂર્વ મેયર જૈમનભાઈ ઉપાધ્યાય, મ્યુનિસિપલ કમિશનર ઉદિત અગ્રવાલ, જીલ્લા કલેક્ટર રેખ્યા મોહન, પોલીસ કમિશનર મનોજ અગ્રવાલ, મહામંત્રી દેવાંગભાઈ માંકડ, કિશોરભાઈ રાઠોડ, જીતુભાઈ કોઠારી, શાસક પક્ષ નેતા દલસુખભાઈ જાગાણી, શાસક પક્ષ દંડક અજયભાઈ પરમાર, નગર પ્રા.શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુર, બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન મનીષભાઈ રાડીયા, સેનિટેશન કમિટી ચેરમેન અશ્વિનભાઈ ભોરણીયા વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે માન.મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ મહાનગરપાલિકા, જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને રૂડાને રૂ.૫૯૨ કરોડના વિકાસ કામો બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, રાજકોટની સૌથી મોટી રૈયા એરિયાની ટી.પી. સ્કીમ નં.૩૨ માં રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા વર્લ્ડ ક્લાસ સ્માર્ટ સિટીના નિર્માણનો પાયો નખાઈ રહ્યો છે. સ્માર્ટ સિટી એરિયામાં વાયરિંગ, પાઈપ તેમજ અન્ય યુટીલીટી ડક્ટ અન્ડર ગ્રાઉન્ડ હશે. આપણે સૌ આધુનિક નગર ભણી પ્રયાણ કરી રહ્યા છીએ. ગ્રીન સિટી, ક્લીન સિટી અને હવે સ્માર્ટ સિટીનું જબરજસ્ત સમન્વય થઈ રહ્યું છે. પર્યાવરણને નજર સમક્ષ રાખી રાજ્યભરમાં વૃક્ષારોપણની ઝુંબેશ તાજેતરમાં આપણે ચલાવી અને અર્બન ફોરેસ્ટનો પ્રોજેક્ટ પણ આગળ ધપાવ્યો. હવે આપણે સૌ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો વપરાશ બંધ કરી, પર્યાવરણની રક્ષા કરીએ એ આજની સમયની માંગ છે. રાજકોટ કેટરિંગ એસોસિએશનએ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ નહિ કરવાનો જે સંકલ્પ અહીં રજૂ કર્યો છે તે અભિનંદનને પાત્ર છે.

માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ એ પણ યાદ અપાવ્યું કે, મેઘરાજાની અસીમ કૃપાથી માત્ર રાજકોટ જ નહિ, ગુજરાતના લગભગ તમામ તળાવો ભરાઈ ગયા છે. ગત સાલ ઉનાળામાં જનભાગીદારી સાથે રાંદરડા તળાવ તેમજ રૈયા સ્માર્ટ સિટી એરિયાના ત્રણ તળાવ ઊંડા ઉતારવા ઝુંબેશ ચલાવી હતી. તે વખતે મે કીધેલું કે, ઉનાળામાં આ કામ માટે આપણે જે પરસેવો વહાવીએ છીએ તેનું ફળ એક વર્ષ પછી મળશે. આપણે આજે એ પરિણામ જોઈ શકીએ છીએ. જળ વિના વિકાસ શક્ય નથી. આ વાતને ધ્યાનમાં રાખી, રાજ્ય સરકારએ જળ સંચય અભિયાનની

મદદથી ગુજરાતને પાણીદાર બનાવેલ છે. રાજ્યના ૧૪,૦૦૦ તળાવ ઊંડા ઉતારેલ હતા જે આજે ભરાઈ ગયા છે. આ વર્ષે મેઘરાજાએ પણ ખૂબ વહાલ વરસાવ્યું છે. ૫૭ ઈંચ વરસાદથી માહોલ ઉત્સાહમય બન્યો છે.

તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, સરદાર સરોવર બંધમાં ૧૩૮ મીટરની ઊંચાઈમાં હવે માત્ર ૧ મીટર ઊંચાઈ બાકી રહી છે. પાણીની નવી આવક ચાલુ જ છે. તમને યાદ અપાવું કે, નરેન્દ્રભાઈ મોદી દેશના વડાપ્રધાન બન્યા બાદ, ફક્ત ૧૭ દિવસમાં દરવાજા ચડાવવાની મંજૂરી આપી દીધી. ૭૦ વર્ષ બાદ સરદાર સરોવરના દરવાજા બંધ થયા અને ગુજરાતના વિકાસના દરવાજા ખુલી ગયા. ઉત્તર ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છની જળ સમસ્યા સૌની યોજના થકી ઉકેલાઈ ગઈ છે. કુલ ૧૧૫ ડેમો સૌની યોજનાથી ભરવામાં આવશે. વિશેષમાં તેમણે ઉમેર્યું કે, દરિયાના ખારા પાણીને મીઠા બનાવવા માટેના પ્લાન્ટ પણ જુદી જુદી ૧૦ જગ્યાએ બનાવવામાં આવશે. વિવિધ યોજનાઓ થકી રાજ્ય સરકાર ગુજરાતને પાણીદાર રાજ્ય બનાવવા આગળ વધી રહી છે.

આ પ્રસંગે મેયર બિનાબેન આચાર્યએ જણાવેલ કે, આજરોજ રાજકોટ મહાનગરપાલિકા, જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને રૂડા કચેરીના મળી કુલ રૂ.૫૯૧.૭૩ કરોડના વિકાસ કામોનું ખાતમુહૂર્ત તથા લોકાર્પણ માન.મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવી રહ્યા છે તે રાજકોટ માટે આનંદની વાત છે.

રાજકોટ શહેરના ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકોને પોતાના શુભ પ્રસંગો કરવા માટે રાજકોટ કોર્પોરેશન દ્વારા શહેરના જુદા-જુદા વિસ્તારોમાં ૧૭ કોમ્યુનિટી હોલની સવલતો છે. પણ જ્યારે ૧૮માં કોમ્યુનિટી હોલનું આજે લોકાર્પણ થયું એ જસ ખરેખર માન. અંજલીબેનને જાય છે. બે વર્ષ પહેલા માનનીય અંજલીબેનએ તેમનો વિચાર રજૂ કર્યો હતો કે, મહિલા કોલેજ પછી લગ્ન પ્રસંગ માટે એક સુંદર કોમ્યુનિટી હોલની જરૂરિયાત છે. રેલ્વે પાટા પછી રૈયા રોડ પર માત્ર એક કોમ્યુનિટી હોલ છે. આ કોમ્યુનિટી હોલનું ખાતમુહૂર્ત પણ આપણા મુખ્યમંત્રીશ્રી દ્વારા બે વર્ષ પહેલા સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭માં કરવામાં આવેલ. આ હોલનું બાંધકામ કામોની રૂકાવટ વગર બે વર્ષમાં પૂર્ણ કરીને બે વર્ષ કરતા વહેલું આ હોલનું લોકાર્પણ રાજકોટ શહેરની જનતા માટે આજરોજ કરવામાં આવેલ. આ હોલનું ઇન્ટીરીયર જોતા શહેરીજનો પણ સ્વયં બોલી રહ્યા છે કે, આપણા લાડીલા પનોતા પુત્ર અને માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા ચાલતી આ ફાસ્ટ ટ્રેક ગવર્નમેન્ટ છે અને રાજકોટ શહેર માટે અનેકવિધ લોકોની સુખાકારી વધારતા પ્રોજેક્ટ માટે આ સરકાર દ્વારા ૧૦૮ કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ઓગષ્ટમાં ફાળવવામાં આવી છે. તાજેતરમાં ભારે વરસાદ થતા રસ્તા મરામત માટે પણ ગ્રાન્ટ મળવા માટે રજૂઆત કરેલ અને માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ શહેર રસ્તા મરામત માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવાનો નિર્ણય પણ કરેલ છે.

રાજકોટ શહેરનો વિકાસ હરણકાળ ગતિએ થઈ રહ્યો છે. રાજકોટ શહેરનો સમાવેશ સ્માર્ટ સિટીમાં થયેલ છે. પર્યાવરણને નજર સમક્ષ રાખીને, જે અંતર્ગત અનેકવિધ સગવડતાઓ ધરાવતા પ્રોજેક્ટો ડેવલપ થઈ રહ્યા છે. આ પ્રોજેક્ટમાં એક ડીસ્ટ્રીક કુલિંગ સિસ્ટમનો અમલ ગુજરાતમાં પહેલીવાર રાજકોટ શહેરથી થઈ રહ્યો છે. જેમાં પ્રથમ ફેઝમાં રાજકોટ કોર્પોરેશન બિલ્ડિંગને આવરી લેવાશે. પછી તબક્કાવાર અન્ય વિસ્તારોમાં તેનો અમલ થશે.

મને એ કહેતા ખરેખર ગર્વ થાય છે કે, મુખ્યમંત્રી પટેલ રાજકોટના પનોતા પુત્ર માન. મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી છે અને તેઓએ રાજકોટ શહેરના શહેરીજનોની સુખાકારીને નજરમાં રાખીને અનેકવિધ પ્રોજેક્ટની ભેટ આપી છે તેની યાદી ઘણી લાંબી છે. આ સીલસીલો હજી પણ તેવી જ તેજ રફતારથી આગળ ધપવાનો છે. જેનો લાભ સમગ્ર રાજકોટને થશે. રાજકોટ શહેર ખુબજ ટૂંકાગાળામાં મેટ્રો સિટી બનવા જઈ રહ્યું છે જે આપણા સર્વે માટે ખુબજ ગર્વ લેવા જેવું છે.

આ કાર્યક્રમમાં શાબ્દિક સ્વાગતમાં સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન ઉદયભાઈ કાનગડએ જણાવેલ કે, શહેરના ત્રણેય ઝોનમાં સ્વર્ણમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજનાની ગ્રાંટ, ૧૪માં નાણાપંચની ગ્રાંટ તથા અમૃતમ ગ્રાન્ટમાંથી જુદી જુદી સોસાયટીના રસ્તા કામ, વોટરવર્કસના કામ, ડ્રેનેજના કામો તથા આવાસ યોજનાના આશરે રૂ.૬૯૧.૪૯ કરોડના કામો કરવામાં આવેલ છે. તેમજ સરકારશ્રી દ્વારા છેલ્લા બે વર્ષમાં રાજકોટ મહાનગરપાલીકાની કુલ - ૧૯ ટી.પી. સ્કીમો મંજૂર કરવામાં આવી છે.

રૈયા સ્માર્ટ સીટી રોબસ્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત આશરે ૯૩૦ એકરમાં ફેલાયેલ ટી.પી. -૩૨ના સ્માર્ટ સીટી વિસ્તારમાં આશરે ૫૪૮ કરોડના ખર્ચે નીચે જણાવેલ સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવશે. યુનાઈટેડ નેશન એન્વાયરમેન્ટલ પ્રોગ્રામ હેઠળ ડીસ્ટ્રીકટ કુલિંગ સીસ્ટમ માટે ૨૦૧૭માં પ્રિફીઝીબીલીટી રીપોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવેલ જેના આધારે રાજકોટ સ્માર્ટ સીટીમાં ડીસ્ટ્રીકટ કુલિંગ સીસ્ટમ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ટેકનીકલ સપોર્ટ યુનાઈટેડ નેશન તરફથી મળેલ છે. શ્રી પૃથ્વીરાજ ચૌહાણ પ્રાથમિક શાળાના નવા મકાનનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવશે. અંદાજે રૂ.૩.૦૩ કરોડના ખર્ચે શાળાનું અતિઆધુનિક બિલ્ડિંગ બનાવવામાં આવશે જેમાં આશરે ૧૭૪૦ ચો.મી. ભુકંપ પ્રતિરોધક ફેમસ્ટ્રક્ચર આધારીત બાંધકામ કરવામાં આવશે વોર્ડ નં.૧૩માં કોઠારીયાના નવા ભળેલ રહેણાંક વિસ્તારો માટે પાણીની સુવિધામાં વધારો કરવા માટે ડી.આઈ. પાઈપલાઈન નેટવર્ક તથા ૧૧૦૦ નળ કનેક્શનની કામગીરી આશરે રૂ.૧.૭૧ કરોડના ખર્ચે કરવામાં આવશે. જેનાથી અંદાજે ૭૦૦૦ લોકોને લાભ થશે.

વોર્ડ નં.૧૦માં યુનિવર્સિટી રોડ પર એસ. એન. કે સ્કુલ પાસે અંદાજે રૂ.૧૫ કરોડના ખર્ચે સંપૂર્ણ પણે એરકન્ડીશન અને અંદાજે ૧૦૦૦ લોકોની ક્ષમતા ધરાવતા બે કોમ્યુનિટી હોલ,

ડાઈનીંગહોલ, ૧૦ રૂમ, કીચન, એલ.ઈ.ડી લાઈટ, બે લીફ્ટ, ફાયર સેફ્ટી વિ. સુવિધા ઉભી કરવામાં આવેલ છે. જેનું આજે માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી દ્વારા લોકાર્પણ થયેલ છે. સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિભાગમાં શહેરની સફાઈ વ્યવસ્થા સુદ્રઢ બનાવવા તથા ડોર ટુ ડોર ગાર્બેજ કલેક્શનની સુવિધામાં વધારો કરવા અંદાજે રૂ.૬.૭૫ કરોડની સ્વચ્છ ભારત મીશનની ગ્રાંટમાંથી ટ્રક માઉન્ટેડ મિકેનિકલ પાવર વેક્યુમ રોડ સ્વીપીંગ મશીન નંગ-૬ તથા મીની ટીપરવાનગંગ - ૫૧ ખરીદ કરવામાં આવેલ છે . તેનું લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે.

આ કાર્યક્રમમાં સમાવેશ પામેલ વિવિધ વિકાસ કાર્યોના લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત અંગેની વિસ્તૃત માહિતી આપતા મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી ઉદિત અગ્રવાલએ જણાવેલ કે, સ્માર્ટ સિટી એરિયામાં નિર્માણ પામનાર વિવિધ સુવિધાઓ ટોપ ક્લાસ હશે. જેમાં, ડીસ્ટ્રીક્ટ કુલિંગ સિસ્ટમની અમલવારી કરવાની નવી પહેલ કરી છે. સ્માર્ટ સિટી એરિયા ખરા અર્થમાં નમુનેદાર બનશે. વિશેષમાં રાજકોટ શહેરમાં ગરીબોને અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારોના બાળકોને આધુનિક શિક્ષણ પ્રાપ્ત થાય તે માટે મોર્ડન સ્કુલનં નિર્માણ પણ થનાર છે. સાથોસાથ રાજકોટ સ્વચ્છ ભરત મિશન હેઠળ દેશમાં ટોચનું સ્થાન પામે તે માટે મહાનગરપાલિકા પુરા પ્રયત્નો કરશે તેમજ મને રાજકોટમાં જવાબદારી સંભાળવાની જે તક મળી છે તે બદલ હું રાજ્ય સરકારનો આભારી છું.

આ પ્રસંગે માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીનું મહાનગરપાલિકાના પદાધિકારીશ્રીઓ તેમજ રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, પ્રદેશ અગ્રણીય નીતિનભાઈ ભારદ્વાજ, મહામંત્રી દેવાંગભાઈ માંકડ, જીતુભાઈ કોઠારી અને કિશોરભાઈ રાઠોડ તેમજ મ્યુનિસિપલ કમિશનર ઉદિત અગ્રવાલ, કલેક્ટર રેખ્યા મોહન, તેમજ પોલીસ કમિશનર મનોજ અગ્રવાલ વિ. દ્વારા માન. મુખ્યમંત્રીશ્રીનું પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું.

વોર્ડ નં.૧૦ના કોર્પોરેટર અને મેયર બિનાબેન આચાર્ય, જ્યોત્સનાબેન ટીલાળા, અશ્વિનભાઈ ભોરણીયા, પૂર્વ કોર્પોરેટર પરેશભાઈ હુંબલ, તેમજ સંગઠનના માધવભાઈ દવે, રજનીભાઈ ગોલ, પરેશભાઈ તન્ના વિગેરેએ પૂ. મહાત્મા ગાંધીજીની પ્રતિમા અર્પણ કરી સ્વાગત કરેલ. જયારે મહેમાનોનું પુસ્તક દ્વારા સ્વાગત બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન મનીષભાઈ રાડીયા અને સેનિટેશન કમિટી ચેરમેન અશ્વિનભાઈ ભોરણીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું. જયારે આભારવિધી ડેપ્યુટી મેયર અશ્વિનભાઈ મોલીયા દ્વારા કરવામાં આવેલ.

### રાજકોટ મહાનગરપાલિકા

- રૈયા સ્માર્ટ સિટી એરિયામાં રોબસ્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટનું ખાતમુહૂર્ત ૫૪૮.૦૦ કરોડ
- શ્રી પૃથ્વીરાજ ચૌહાણ પ્રા.શાળા નં.૪૮ના નવા બિલ્ડીંગ ખાતમુહૂર્ત ૩.૦૩ કરોડ

- વોર્ડ નં.૧૩માં ડી.આઈ.પાઈપલાઈન નેટવર્કનું ખાતમુહૂર્ત ૧.૭૧ કરોડ
- વોર્ડ નં.૧૦માં નિર્માણ પામેલ કોમ્યુનિટી હોલનું લોકાર્પણ ૧૫.૦૦ કરોડ
- ૬ વેક્યુમ રોડ સ્વિપિંગ મશીનનું લોકાર્પણ ૪.૨૧ કરોડ
- ૫૧ મિનિ ટીપરવાનનું લોકાર્પણ ૨.૫૪ કરોડ

### રાજકોટ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર

- મામલતદાર કચેરી, રાજકોટ શહેર(પશ્ચિમ)નું લોકાર્પણ ૪.૦૧ કરોડ

### રાજકોટ શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ(રૂડા)

- ધનકચરા વ્યવસ્થાપન અર્થે ૩ રેફ્યુઝી કોમ્પેક્ટરનું લોકાર્પણ ૧.૨૩ કરોડ
- ટી.પી.-૧૦ના ૧૮ મી. અને ૧૨ મી. રોડનું ખાતમુહૂર્ત ૮.૦૪ કરોડ
- વાવડીથી કાંગશિયાળીના બીટયુમિનસ રોડનું ખાતમુહૂર્ત ૧.૯૩ કરોડ
- હાઇલેવલ બ્રિજનું ખાતમુહૂર્ત ૨.૦૩ કરોડ

કુલ રૂ.

૫૯૧.૭૩ કરોડ

(જન સંપર્ક અધિકારી)  
રાજકોટ મહાનગરપાલિકા